

延安融媒印务有限公司  
您身边的视觉设计与印务专家  
致力做好城市综合服务商务  
商务专线：0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司  
延安融媒传媒有限公司依托延安电视、广播、报纸、我是延安“客户端”等媒体资源，根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。  
融媒传媒·您身边的媒体宣传专家  
咨询电话：0911-2820066 8226222

“精彩来自专业”，延安融媒传媒有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。  
演绎非凡传播精彩  
服务热线：0911-2820069

废旧钢材拍卖公告  
受委托，我公司对下述标的进行公开拍卖，现将有关事项公告如下：  
一、拍卖标的：废旧钢材一批  
二、拍卖时间：9月28日10时  
三、拍卖地址：延安市公共资源交易中心二楼交易厅  
三、预展和登记：9月26日—27日（9:00—18:00）在标的物所在地进行展示。凡有意竞买者请来我公司咨询、查阅相关资料，并于标的的预展期间实地查看标的现状，且在规定的时间内持有效身份证件办理登记手续。9月26至27日16时止；本次废旧钢材竞买保证金伍万元整。联系人：王经理 17391297777。  
特此公告  
延安易鼎鼎拍卖有限公司 2022年9月21日

遗失声明  
马琳不慎将位于延安市宝塔区昌盛盛世花城1号楼1单元1101室房产证丢失，证号：陕(2018)不动产权1365号，声明作废。  
延安市宝塔区南泥湾中心小学不慎将食品经营许可证副本丢失，许可证编号：JY36106020080319，声明作废。  
徐博不慎将位于延安市宝塔区马家湾(原土地局家属楼)1单元402室房产证丢失，证号：延房权证宝南字第0002212号，声明作废。  
父亲吉沛东、母亲尹亚琴不慎将儿子吉辰宇出生证明丢失，出生证编号：T610454696，声明作废。

总值班 干雄焱  
值班主任 孙世忠  
一版编辑 谢丹丹  
一版校对 蔚丹  
本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师 崔树森

### 胡统金到延大调研高校统战工作

本报讯（记者 叶四青）9月20日，市委常委、统战部部长胡统金到延安大学调研高校统战工作。延安大学党委书记苏醒仁、党委委员、统战部部长高峰陪同调研。  
胡统金先后来到延安大学统战部、新校史馆，通过实地考察、听取汇报、座谈交流等形式，详细了解延安大学统战工作和光辉校史。胡统金对延安大学传承红色基因、弘扬延安精神、发扬优良传统、为延安和整个陕北地区培养输送各类优秀人才表示感谢，对延安大学高度重视统战工作取得的成绩表示肯定。  
他指出，延安大学的诞生与成长历程，也是延安统一战线工作发展的重要时期，伴随着中国革命历史一路走来，其统战工作是延安统战工作的缩影。他希望，延安大学要保持成绩，发扬光大，高质量做好高校统战工作。延安在中国共产党的统战史特别是五个时期的统一战线工作中，具有无可比拟的地位，延安大学要利用丰厚的统战资源，将光辉历史和革命传统在全国高校做

# “无纸化”办理，让群众少跑腿

## ——宝塔区行政审批服务局推动作风建设小记

记者 王静 通讯员 郝波

“你好，我要新开个食品公司，网上已经做了提交，麻烦帮我看看哪里一步了？”  
“您好，公司名字叫什么？”  
“延安洋平食品有限公司。”  
“好的，请稍等。”  
9月14日一大早，市民刘静到宝塔区行政审批服务局业务办理处，向工作人员咨询业务办理进展情况。  
刘静准备新开一家食品公司，经过前期对办证流程的了解，她提前在网上进行资料提交。宝塔区行政审批服务局工作人员对她提交的材料及时审核，10分钟后，工作人员现场对经营证件进行打印，很快就为她办理好了一切。

刘静高兴地说：“从我网上申报，再到大厅窗口办理相关证件，非常快，10来分钟就办好了，效率很高。”  
今年8月份以来，宝塔区行政审批服务局开通“企业开办无纸化”登记模式，申请人通过全程电子化网上登记平台申报，经窗口审核后，无需再向窗口提交纸质材料，真正实现了企业开办“无纸化”“零跑腿”“即来即办”。  
为方便个体工商户办理营业执照，宝塔区行政审批服务局开通了个体工商户微信办照功能。申请人关注“陕西市场监管”微信公众号，可在线办理个体工商户营业执照，办理全过程不受时间、空间限制。截至目前，该局共办理网上

### 作风建设专项行动

# “云上”果博会 精彩大荟萃

本报讯（记者 孙艳艳 通讯员 雷蕾）9月19日，记者从第十五届中国·陕西（洛川）国际苹果博览会组委会上获悉：在疫情常态化防控形势下，第十五届中国·陕西（洛川）国际苹果博览会将在办好线下展览展示活动的同时，积极筹备举办首届果博会云上展。  
“云上”果博会通过进行云上展厅展示、云上洽谈互动、云上论坛，打造具有云上展会业务新生态、展示交流方式新场景、运营推广服务新模式的数字化

景虚拟展示空间；二是云上洽谈互动，策划打造云上会客厅，设置采购洽谈、招商洽谈、在线咨询等功能，使企业和供需双方365天24小时不间断沟通对接，实现线上沟通洽谈；三是云上论坛，针对果农对产业发展存在的问题和困惑，寻求企业发展中的瓶颈和痛点，政府对企业如何把脉和掌舵，线上开设产业高质量发展大家谈、新零售营销课、品牌规划讲座及专家专题讲座等。

# 小杂粮课堂进基地 技术骨干提能力

本报讯（记者 刘彦 李勇锐）9月14日至16日，我市举办小杂粮产业技术骨干能力提升培训班，以提升基层人员技术服务能力，助推小杂粮产业链高质量发展。  
培训中，来自全市各县（市、区）的小杂粮产业技术骨干们，深入位

于安塞区沿河湾镇的延安农业科技示范基地，观摩学习了甘薯、荞麦、大豆玉米复合种植和谷子杂交等小杂粮种植的新品种新技术新方法，走进志丹、吴起县的家庭农场、种植基地、农副产品专业合作社、农业服务企业等，进行现场观摩、教学和交流。

培训由市农业科学研究所主办，该所所长姚贵军告诉记者，这次培训是一次集小杂粮生产、精深加工、品牌建设、渠道管理为一体的全产业链培训，将以往的课堂培训改为现场培训，强化了指导老师与学员之间的互动，直观性高、趣味性

# 王陈：返乡养蜂酿造甜蜜生活

记者 孙艳艳 通讯员 范筱霞

“嗡嗡嗡，嗡嗡嗡……”伴随着蜂箱打开，王陈从中取出一片蜂巢，用刀娴熟地把表层的蜜刮到盛蜜的桶中，再把刮出来的蜂蜜放到分离箱里，手工均匀摇动分离……  
在甘泉县道镇镇东沟村刘庄村民小组王陈家的窑洞侧边，一箱箱蜜蜂整齐放置，辛勤的蜂儿来往穿梭，整个院子显得异常热闹。  
今年36岁的王陈是村里的养蜂大户。早前，他是一名大车司机，常年长途不在家。2016年，因为身体原因决定返乡创业。回来后，他听亲戚说，养蜂收益不错，于是开始学着养蜂。  
2017年春季，王陈采用土方养了一窝蜂，每天细心观察，到了第二年，蜜蜂增加到了40多箱，这让王陈很是兴奋，可没想到

因为经验不足，没有做好防疫工作，他的蜜蜂感染了烂子病，这种病也是一种传染病，不到一个月的时间，蜜蜂全部死了。  
“当时特别受打击，但在心里也告诉自己，绝不能放弃！”王陈告诉记者，王陈也收了养蜂的窝，并开始向老养蜂人学习技术。  
白天踏入山林找蜜源，深夜挑灯研究养蜂技术，通过不懈钻研和坚持，王陈的养蜂技术越来越成熟，2018年秋季王陈的蜂箱增加到了50多箱。可是到9月份割蜜的时候，却只收获了不到2.5公斤的蜂蜜。“换不了蜂王，也治不了蜂儿的病，而且取蜜就要毁巢，等于杀鸡取卵。”王陈回忆道，各种问题的出现，让他认识到，靠土方法养蜂不科学。于是开始网



# 推动“中国之治”进入新境界

图、施工图，标志着新时代全面依法治国的总体格局基本形成。  
制定出台《关于贯彻落实党的十八届四中全会决定进一步深化司法体制和司法改革的实施方案》，推动司法改革向着建设公正高效权威司法制度的宏伟目标扎实迈进；防止干预司法“三个规定”的印发，为领导干部、司法机构内部人员等干预司法增设“高压线”，司法机关依法独立公正行使职权制度保障愈加完善；依法治省（市、县）委员会全面设立，加强各地法治建设的组织领导、统筹协调……  
十年来，以习近平同志为核心的党中央坚持顶层设计和法治实践相结合，不断提升法治促进国家治理体系和治理能力现代化的效能。  
“建设中国特色社会主义法治体系，建设社会主义法治国家”  
“看，小江豚游过来了。”  
一到夏天，在湖北宜昌葛洲坝下游江段，成群的江豚开始活跃起来，“拖家带口”，逐浪嬉戏。  
“微笑精灵”江豚的成群出现得益于长江生态的持续改善，伴随着长江保护法等一系列保护措施的严格实施，这一江段的江豚家族连年“添丁”。  
制定长江保护法是习近平总书记亲自确定的重大立法任务。党的十八

大以来，生态环保立法加快步伐，实现从量到质的全面提升，为生态环境治理提供强大助力。  
法者，治之端也。习近平总书记指出，全面推进依法治国涉及很多方面，在实际工作中必须有一个总揽全局、牵引各方的总抓手，这个总抓手就是建设中国特色社会主义法治体系。  
法律是治国之重器，良法是善治之前提。  
从建立宪法宣誓制度，设立国家宪法日，到国歌法、国旗法、国徽法构成落实宪法规定的国家象征与标志重要制度；从通过新中国历史上首部民法典，到审议通过监察法、国家安全法、外商投资法等重要基础性法律……  
党的十八大以来，截至2022年9月，全国人大及其常委会新制定法律70件，修改法律238件，通过有关法律问题和重大问题的决定99件，作出法律解释9件。迄今现行有效法律共293件，中国特色社会主义法律体系日臻完善。  
公平正义，国之基石。推进全面依法治国必须坚持公正司法。  
习近平总书记明确指出，要依法公正对待人民群众的诉求，努力让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义，决不能让不公正的审判伤害人民群众感情、损害人民群众权益。  
“原审被告人聂树斌无罪！”  
习近平同志指出：“要把体现人

还要分蜂、培育蜂王。”王陈说，今年不能赚到钱，当下就是关键期。  
如今，凭着一股不服输的劲儿，王陈的甜蜜事业让一家人的日子越来越甜蜜。同时，他积极带动其他村民一起养蜂，并给予了技术指导。  
目前，村民杨建民等5人在王陈的带动下发展养蜂产业。  
“我不能辜负大家对我的信任和期待，今后我要继续努力，创新包装、提升品质，带领大家养好蜂、卖好蜂蜜，一起把日子过得越来越甜。”王陈信心满满地说。  
小康到我家

从理论到实践对如何开展好家庭教育进行了全面讲述。  
“之前只要孩子学习成绩不好，我就会否定孩子的一切，而且只盯着孩子的缺点，没去发现孩子的优点。今天的讲座让我知道了在以后教育孩子中，应该如何去做个智慧家长，真是受益匪浅。”延安中学学生家长王娟娟说。  
市社科联党组书记雷爱英表示，希望通过这次活动，有更多的人去关注了解学习《家庭教育促进法》，转变唯学校教育的传统观念，用科学、智慧的方式方法教育引导好孩子，助力他们健康茁壮成长。  
聚焦老百姓的“急难愁盼”，一项项司法改革举措直击靶心。  
立案登记制改革破解群众“立案难”，截至今年6月，全国法院累计登记立案13837.17万件，平均当场立案率高达95.7%。2017年7月至2022年6月底，全国检察机关共立案公益诉讼案件67万余件。  
人民法院宣告“基本解决执行难”，依法保障胜诉当事人及时实现权益；检察机关公益诉讼更好保护社会公共利益，守护人民美好生活；公安机关严格规范公正文明执法，提升司法公信力迈出新步伐；健全完善“人人可享”的现代公共法律服务体系，推进法律服务均等化、多元化、专业化发展……党的十八大以来，司法行政机关立行立改，不断增强人民群众对法律的信仰、对法治的信心。  
深入推进“放管服”改革，推动各方各部门清理证明事项2.1万多项，有效解决了“奇葩证明”“重复证明”等问题。  
全面实行“谁执法谁普法”普法责任制，建立健全国家工作人员学法用法制度，制定青少年法治教育大纲，实施农村“法律明白人”培养工程，“七五”普法顺利完成，公民法治素养明显提升。  
……  
法治兴则民族兴，法治强则国家强。  
在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，法治中国、法治政府、法治社会一体建设持续推进，中国特色社会主义法治道路越走越宽广。